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PAIRAAHR I A2 IS
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1.

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

F % TRV A S B, T 5 S TE R e B
E%ER T (X)xBosnE, f(X)BRNRSERLE,
RS 0 RUBC MEBSER f(X)=aMAENRE,
BEERIE . fla: f(X)=2¢+5¢-8+TR=RKE:
f(X)=42%BRE .

Z AR B E T -
ERRB I —RRBNEPHRRESR .
ZRHEBHNBEPER MR

ER (ZXE=RUE) RBHEPE R EEFERVHR .
(BRI MREEBERENITZE, #MOGBRNER)

ZHEARBEPIEE:
ZHEARBVEPHZEE T B .

HRREBAER 1 RNSHARRE, EEHGEMERR,
RBEEANRATR LA EEHGBERAEK, NYEFR
HIB A TT 2 T Y .

%iy:x475x2+4

4 4
3t y=—x'+3x"-2
2
—110/\ - 1
> X
4\{/1 2\3 3241 |1

Ty
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[#p 1]
1508 = R T (X) =X~ 2X T -

€

BT e 2 y =) —2XE9 8 (X Y) 4 T

X 30 -20 -1.5 -1.0 05 00 05 1.0 1.5 20 25 30 35
y 210 40 -04 1.0 09 0.0 -09 -1.0 04 4.0 ### 21.0 #Hi#

BEEMEPE E, A RS B

FE I S O o 460 10 325 1 B B HE AT 15 4 T I
BB y=X—2XRY BT, BT XA = (E < 5,
BB XA R R N2 000 V2.

f(x) = x3-2-x

[k 1]
R f(X)=x -XHE .

[ 67 )
FIFRGEEE, 5 y=xX"—XWEK, W TEFRT .
H BB x A S E AR, S TR x AR -1, 0,1

Y
A

e LS I N

-3-2-1 1 23
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= B S BRSSP

1. ZEREE ()2 BERHE xaX B0 XL E, RESER
iz f(X)=0my B .

2. ZHEANTEANERGSRENBEL L,
T EE AR A & B B R

[ &ifl 2]

(1) FETIREE y=(+ 1) x—1)(x— 2B BT,
i #s BTG EE x BlATBEET X A fE

(2) FRIRFER X+ 1)2(x—1)(x—2)=0.

[ 3% ]

(1) I F i Ba J75% T 5 a
y=(x+1f (x-1)(x-2) (B T, Eop B x
SEACEE, i x AR L 1 2

Yoy= (1) (e-1)(x-2)

A

21 OVZ 3457

-2

3

2) FiEzt (x+1) (x—1)(x—2)=0myru R 5 -1 -1 1, 2,
Hop-1 B EH
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(=4 2]
o P P T 370 A6 — {18 oy Y 3 o B 2 2 A S i e e B 7

@) f(x)=(x-1)(x+1)(x+2) .

@) f(x)=(x+1)(x-1)(x-2) .

>

y=r)

3) f(x)=—(x+1)(x-1)(x-2) . =0
@ f(x)=(x+1)f (x-1)(x-2) .

Ans @ (2)

[&Ffz ]

KBy T £ x et (<1,0), (10) , (20) =%, FrUUBmEQ) R4 .

NAEEGEE R EBETRY, FrllBEEE) A TE .
R R 1E X=—1/E G WA e BB 2%, FrblBIH@G) A&
w3 (2) .

[ &1 3]
Ba=xEg Y= (X)WEsEROT, *f(3)rHE .

L0

Ans : -8
[ 5% ]
R e R 62 x s (<1,0), (10) =5,

Hf(x)R=%ws, Ao f(x)=(x+1)(x-1)(ax+b) .

el E i (04), (2-6), w515
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{]1:(0)—1-(—1)-b—4 {b:_4

(2)=31-(2a+b)=—6 ~ |2a+b=-
feis a=1 b=—4, a1 f(x)=(x+1)(x-1)(x—4) .

i £(3)=(3+1)(3-1)(3-4)=-8 .

[ 35 4 3]
Ba=xEe Y= (X)NHSEROT, K @ .
A
(_150)
Ans : 30
[ ]

R s [ T 82 x i 2e 5 (<10), (10), (30) =
B ()R = K, Ao f(X)=a(cH)(x-1)(x-3)
X piE @ (06), 5
f(0)=a-1-(~1)-(-3)=6=a=2,
0 £ (x)=2(x+1)(x-D)(x-3) .

5 £ (4)=2(4+1)(4-1)(4-3)=30 .
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= A E N

% f()REHEBNXSER, FEX:

f(x)>0, f(x)<0, f(x)=0%n f(X)<OFEE NRLHERFER,
8 n RAFER .

EBER oFEEFER f(0)>0kuk, FHoBERSER

F(X)>0/8 . /i TBEFSR, EERHBEZFER
I R .

— R, ax—b>Ony e

(1% 208, BAx>2 .

(2)% a<Owf, B x<g1 .
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[EH 4]

—2X+1<x-2
BARFR 3(x-1)+2<2x41 "

Ans @ 1=x<2

[ )
B —2XHL<X—2F TEH 15 —2X—Xx<-—2-1,
Al DL —3X<-3, f#fEx>1.

7 £ 3(X—1)+2 < 2x+1/ B 15 3x—3+2<2x+1

= 3X—-1<2x+1,

BIEE X—2X<+H1+1, Frll x<2 .

Rl By x 75 [0 e e WA ZE=X, BT DA WA s (B B L [R B9 #845
EI1<x<?2 .

[EH% 4]
X X—2
Ans : x> 24

(=3
& E 5k 6, 15
12-2x>30-3(x-2),

iR 15g X>24 .
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o~ = XA E N

1. #%a fBEH, Ha<pf.

»=(-a)x—p)
1) ZKFER (x—a)(x—p) <05 +\ [+, .
AN
a<x<pf (W) . \/

2) ZHRER (x—a)(x—B)>0E xR
X> B X<a (FBHIE) .

2. HH-KIIFER ad+bx+c=02 HFIX D=’ —4acky
E. BNE, TURBRMARE KR ERMM®:

(1) #15 FFIFIX D>0891E R .
(2) #16 FFIFI= D=08yEE .
(3) #17 RFIFI= D<O#YER .
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(&5l 5]
BT —_KRAER: (HBIX D>0M1ER)
(1) X¥*—Xx—6<0. (2) B-2X%-x<0. (3) X+x-5<0.
_l_\f‘2_1<x<_1+\/Z

Ans @ (1) 2=x=3 (2)x<-THx>5 (3) — 5
(&FfE ]
(1) X*—Xx—6<0=(x-3)(x+2)<0 =-2<x<3. y=xx—6
(2) 3HB-2x-x*<0 N \ / N
= X +2x—35>0 ) W FEE
= (X+7)(x-5)>0 \/

= X<z Xx>5.

(3) % X+x-5=0, fERIFRIfRE X=_1J_r2\/2_1 . NI,

X?+Xx—5<0

= (x— _1+2‘/2_1j£x— _1_\/2_1J <0

2

—1—2J2_1 x< —1+2J2_1

=

[ 4%k 5]
T _RAER:
(1) 2¢-5x+2<0. (2) 4-x-3x*<0. (3) X°—b6x+2<0 .

Ans : (1) %<x<2 ' (2) xs-%gz X>1 (3) 3—J7<x<3+7

[5%fE]
(1) 2x*-bx+2<0

= (2x-1)(x—-2)<0

:>:—L<x<2 )

2
(2) 4-x-3x*<0
=3¢ +x—4>0

= TR B E http://122.116.208.151



10 ok124 ZZIE HENY EIF
= (3x+4)(x-1)=0

= xs-%ﬁ x>1.

(3) X2—6x+2<0
= (x—(3+ﬁ ))(x—(S—ﬁ ))<O
= 37 <x<3+7 .

(&1 6]
R RARER X -6x+9>0 . (HBIX D=0#yE#)
Ans : Xx#3
[34%]
Al B X2 —6x+9=(x-3)’,
y=x"—6x+9
i BIRR S 5 i g (X-3)° >0
SR By HE— BT \/ .,

% x#31, (x=3)° >0 m L .
BURR S 28 Ryl 3 AN — B8

[=4k 6]
i RAZER 2 -12x+9<0 .

Ans @ X=

Nl w

€
432 ~12%x+9<0= (X3 <0= x=

Nl w

[&fl 7]
T _RAERN: (HFHIX D<OBEBER)
(1) X¥+2x+4>0. (2) X*+2x+4<0.
Ans : (1) 2 EFH > (2) HEHW®
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(%]
(1) HIlC 775 @+ 2x+4=(x+1)" +323 .

EAFENXETHRAM: Hiw x BIEAEE,
X +2XHAE RN 3 (EARKRIL0) .
L X +2X+4> 01 fift By 4 B B 85

(2) H)RIS EmA X +2X+A<0%E 5 B fi# .

[E& 7]
RTI —RAER:
(1) xX*-2x+3<0. (2) 2%*+3x—8<0.
Ans : (1) EmEFEE > 2) 2REEH
[ 5% ]
(1) BB X—2x+3=(x-1f+2>2,

=iivg

T DA 25 2 X2 —2X+3< O B B it

(2) SR A E R 2¢-3x+8>0 . ¥
2 _ — _:_3 i 5_5>5_5
2X 3x+8_2(x 4) + 32§

At LLR 55 2, —2X° +-3X—8 < Offy fiFf s 2 B B 8

[#51 8]
2 — R G ax® +5x+b > 0y iR & —%<x<3,
KR ZE R b +ax+1< Oy .

Ans B 5 i

(%]

—%<x<3

= (x+%)(x—3) <0

:xz—gx—:—;<0
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= -2 +5x+3>0,

Pt BLR 25 =, ax® +5X+b > 081 2% +5x+3>0[F 2%, H it

_Ezzgzg, s a=—2, b=3 .
AR % b +ax+1<075 3¢ —2x+1<0 .
HEC 7 A1

1¥ 2.2
3x2—2x+1:3(x—§) +§2§ .
R, 2 3 —2X+1<OfE 5 i,
B 25 2 X +ax+1< O 5 5%

[H=4%% 8]
2 — R aC +bx+C <Oy By X <188 X>2,
RARER b +x+a<OryfE .

Ans : —%<x<1

[z )
X<1k Xx>2

= (x-1)(x-2)>0

=X -3x+2>0

= X 4+3x—2<0,

7 DLAR 22 ax? +bx+-Cc <081 —x2 +3Xx—2 < O i e 5] ,
a_b_c

-1 3 2

% a=-kK, b=3, c=-2k, k>0 .
£ A b +cx+a<0, &

3 —2kx—k <0

= 3x* -2x-1<0

= (3+1)(x-1)<0 .

iR 15 —%<x<1 .
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I~ X SHehfE D B

13

1. Z“XAER aC+bx+c>0EKkIr © a>0H b*—4ac<0.

2. ZHARER aC+bx+c<OERIr < a<0Hb*—4ac<0.

(& BT 9]
3% f()=4¢+4ax+7a, EHEBEH X, f(X)=212MEKI,

KER amEE .
Ans : 3<a<4

[ ]

Ry f(X) 21206 T, B AEHERE® X, FHIMEp T
f (X)=4%* +4ax+T7a>12= 4x* +4ax+(7a-12) >0,

N REGE 4>0, FrLLHEH R DSORIE, B
D=(4a)’ -4-4-(7a-12)<0,

fi 15 16a° —16-7a+16-12<0
= a?-7a+12<0

= (a-3)(a—4)<0

=3<a<4.

(=% 9]
BEAZRAER X +2X+Kk>0@FEE, REB K WEE .
Ans : k<-1

[ )
R R g5t XA 2X+HK > Qs pr s, i DUSHE 9T X,

X+ 2XHK<OME R T . ¥ T RIE&AE-1<0,
Fr LA 2 = D<OEp#], H]

D=2 -4.(-1)-k<0
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=4+4k<0 .
e k<-1.

[#fl 10]
X X+l X 2R —EHA=ARHN =8, REBXNEE .
Ans @ 1<x<3
[EFfE ]
R EiEEE IR, A X>0H x+1>0H x+2>0.
BX>0E X2 EEE . Al =APN =B ETYE
X+(X+1) >X+2 @
X +(X+1)? <(x+2)? @
HOE, x>1.
@15, X¥—2x—3<0=(x-3)(x+1)<0=-1<x<3.

o0, QK x>0 1<x<3.

[E%k 10]
F XL X, XHR—FEHAZATN=Z8K, REBXWEE .
Ang : 2<X<8

€3
B R B B ES. Bl X—150F X>0H 2X+1>0 .
= x>%ﬂ XHLE R ER .t = A =B ETrE

(2x—1)+x>2x+1 @
(2x-1f +x2 <(2x+1 @
HOE, X>2.

@15, X—-8x<0= X(x—8)<0=0<x<8.

=50, QK x>%% 2<X<8.
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SN B A AES

15

BRAEFEARERFA
(1) EESHANEEGRBRIE .

() HEZEHAGEANTERERER SR L,
ERHEB R BE R, ssmf FXAE .

(4) ERBERHERER: 5 EHEE,
TERITERE (HHRE B XEi),
BERITAEH (HHRE XEHETT) .

(2) BlZHEADEREHRE —RARZRARITHR .
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16 ok124 ZLIAAPLENIET
[&Epl 11]

B THIRER:

1) (x-1)(x—2)(x-3)<0.

2 (x-1)(x—2)*(x-3)=0.

3 (x-1)"(x-2)*(x-3)<0..
Ans @ (1) X<1=;2<Xx<3: (2) X<1g X=28 x>3» (3) x=1=; 2<x<3
(GERD|
ik TiEA EOTER, FEXITESE, MBS AEA,
=S EAHIRE R, it FEaREaT
(1)

f) = (x=1)(x-2)(x-3)

A~ fe,
—/1 N Z

FH [ AT 15 SRR S5 A fig By X<1Ek 2<X<3..

(2)
JG)=(=1)(x-2)"(x-3)
A
="2>>~3
FH LB T 45 SRR S AT R Ry X<18 Xx=2E X=3 .
(3)

0= (=1 (x-2)(x-3)

e
1 2\}3

H b [ T A5 R S A i Ry X=18 2<X<3.
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=& 11]

TR FER:

1) (x+1)(x+2)(x+3)>0 . ) (x=2)(x+3)(x-5)<0 .

@) (x+]*(x=2)*(x-5)"20. (4) X-5+2x+8>0 .

Ans : (1) 3B<X<25X>-1> (2) 3<Xx<28 2<Xx<5>

(3) X<-1=i x=25;Xx>5" (4) —1l<x<2&; x>4
(&8 ]

17

A ETER, sBCROTENE, BB EYE ) AYEA,

= S BB EE , 515w A SRR R

(1)
S =(x+D(x+2)(x+3)

= //3+\2\//1+ >

H - AT 5 SRR S A g R B3<X<2E x>-1 .
(2)
S0 = (x-2)'(x+3)(x-5)

A

3= 15

H b T A5 R R AT AR Ry B<X <28 2<X<3 .

(3)

f(x) — (x+1)lol(x_2)102(x_5)103

AN

_ 1\:/ 2\7/5 > X

H b f T A5 R S A i Ry X<—1B X=238 X5 .

(4) B R A A 0H E O By
X5 +2x+8>0 = (x+1)(x—2)(x—4)>0 .
i FE RS EAE R AR R —Ll<Xx<25 X>4 .
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(&R 12]
SRR (X —4x+2)(2x-5)(2x—37) <04 R B1fg .
Ans 17

(%]

(x~(2++2))(x~(2-v2))(2x-5)(2x-37)<0 .
st £ (9)=(x—(2+2))(x~(2-12))(2x-5)(2x-37) .

ey (X) ey e 4

5
R S 2R B \ 5/> /
2-42 2++2 37
2—\/?sxsgaz 2+\/§sxs3—27 . \/2

Rt x my R &L 2,4 5L, 17,18 3£ 17 {@ .

[EsR 12]
ETIAEN:

(1) (4—x2)(x2—2x—3)>0.
(2) (xz—l)(x3—1)>0.

Ans @ (1) 2<Xx<-15;2<X<3: (2) —l<x<l=x>1

(%% ]

(1) BEAzELHEL
(x2 —4)(x2—2x—3)<0
= (x=2)(x+2)(x-3)(x+1)<0 . = -
FH A5 [ R] #5 JR R S Y i Ry 2 <X <18 2<x<3.
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(2) HRALE R

(x—l)(x+1)(x—1)(x2 +x+1)>0 /\/

= (x—l)z(x+l)(x2+x+1)>0. /—1 P

AL B X2+ X+LIE By I8
it AR 2 8K % 2t (X=1)° (x+2) >0 i
F A ] T 5 JEOR S A B —L<x <1z x>1

[ &l 13]
SRR f(X)=x'"-3¢+ad+bx—10, H f(1+2)=0 .
(1) ka by .
2) kR f(X)<0Z B xeyEiE .
Ans : (1) a=5 b=-1>(2) -1<x<2

(%]
(1) Rk 1+20 5B 052 X X -3¢ +ax’ +bx—10=0fy — 1R,
il -2t 2 2 Xy —1R

et X—(1+20) B x—(1-20)#0 2 f(x)mE = .

it (X) ATt (X—(1+20))(x—(1-2)) =3 —2x+5#2 5 .

FHEREARTE
| 12
| ) 5] 13 a b -10
1 2 5
1 a-5 b
1 2 5
a7 b+5  -10
2 4 -10
a-5 b+l 0

R Ry Bebx, Fibla—7=-2H b+5=4, f#1%a=5 b=-1.
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20 ok124 ZIEAKEHIE
@) %, f(X)aT 53R

(32 —2x+5)(x2 =x—2) =(x* —2x+5)(x—-2)(x+1).
PRl By = 2R bk B X2 —2X+ 50 I (A8 1 B IEEL,
Bzt (—2) —4-1-5=—-16<0, Fi Ll B {EmiE

B4R 5 X T o] B4,
X2 —2X+5EF A 0 .

i 5 R 5 5 i R S 2 (X—2)(X+1) <O A
Hl 1<x<2.

[E %k 13]
RE B f(X)=x-5C+3¢+ax+b, HHER

f(X)=0F—HR5 2+i .

(1) Xa byfe .

(2) kR f(X)<0Z B xeyEiE .
Ans : (1) a=19, b=-30:(2) 2<x<3

(1) W2+ BEaE RS X -5 +3¢ +ax+b=0m—1H ,
it DA 2—1th 2 5 =iy —1R

He13 X—(2+1) Fo x—(2—-1) & T (X)aym = .

B (X) T (X—(2+1))(X—(2—1)) =2 —4x+5% % .

FIHERERTE:
1 1 6
| 5] 15 3 a b
1 4 5
-1 -2 a
1 4 5
-6 a5 b
6 24 30
0
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R B s, Frbla+b=24H b=-30,
#15a=19, b=-30.

s, T (X)aaries

(x2 —4x+5)(x2 —x—6):(x2 —4x+5)(x—3)(x+2) :
PRI B — R ek X2 —AX+50 OB G 1 B TEE, B HRIR
(-4)’ -4-1.5=-4<0,

FrLln B E NI, BlfEsm x REMEE,
X2 —AX+5H AL O . R A % 5 figg £

A (X=3)(x+2) <Oy [H ,
Hl 2<x<3.
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21



22 ok124 ZTHF(pKEHYE

£ A

% f ()8 g(X) B EHESHER .
(1) x%ﬁé%}ﬁ@rf@)m@>0yHMEw@.
) x%ﬁé%%ﬂ@rf@)ﬁ@>%&ﬂXﬁoJﬁMEmﬁ.

f(x 1 . ‘
B)ﬁx%ﬁa%}mﬁ,EﬁEQ@xmﬁmﬁﬁﬁ,
BISei R SXEBIEFES, WT:

f(X)>1 - f(xjﬁlj>o o @iﬂé(rx)>0.

9(x) 9(x) g(x

A, FERERE " (F(X)-0(x))-9(x)>0, HHEmNE .
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[EfH] 14]
BT IIAREA:
(x-1)(x—2)° X+6 P +X—2
(1) —(x—3)3 >0. (2 m<x. (3) md.

Ans : (1) X<Zlsk Xx=2=¢ Xx>3: (2) —-1<x<4=;x>6 (3) 3B<x<1
[366%)
(1) Jstay st (x=1)(x=2)° (x-3)’ >0k (x-1)(x—2) =04y igfa & .

I
1\/ 3

AL (X=1)(x—2)* (x=3)’ > 0y i B x <1 x>3 .

2 f(X)=(x-1)(x—2) (x=3)° . watsy T (X)eromsE a0 T :
- 2

R (x-1)(x—2) =0nyfip ks 1 5k 2 .

LR S5 R 2 X<18 X=23 X>3 .
@) EHFER D <xm,

X6 _y oo, (XHO)X(x4) o 546
X—4 X—4 X—4

PRI B 755 19 i 5 (=@ +5X -+ 6) (X—4) <Ot Al
SR % 2 (0 +5x+6)(x—4) <OFT & [F 7 b ()
RS IOR G B IE, 5 (X -5%-6)(x—4)>0 .
e 5 (X—6)(x+1)(x—4)>0 .

% £ (X)=(x=6)(x+1)(x—4) . sy f(X)eryns &L T
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~1[4V6 >

W R AR SRR B —1<X<43 X>6 .
(3) W X —X+11 = wE &8 1>0,

B35 D=(-1) -4-1.1=-3<0,

Bl BUE AL I, BlESm X (LM EE,

X2 —X+1E5 A 0
2
B 2 5t 2 +X+2<1fmniu

X2 —X+115 2% +x—2<x2 —X+1,
%11 X2 +2x—3<0,

R S 2 413 1 (x+3)(x-1) <0,

e 3<x<1.
[E&R 14]
R THIAREA:
(x=1)° (x-3) 1 —5x+6

ns: (1) 2<X<3ek x=1- (2) —1<x<0= x>1 - (3) 4d<x<5

(5% ]
(1) TR =CHY fige

(x—1)° (x—3)(x—2) <0 (x—1)° (x—3) =0y izt [ .

3% F(X)=(x=1) (x=3)(x—2) . s f(X)eryms e an T :

AN
1 2

- /3

A7 L (X—1) (x—3)(x—2) <Oyfif 15 2<x<3 .
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(2)

(3)

ok124 ZIFF(REHTIEIF 25

R (X—1)* (x—3) =0 fif 1 1 = 3 .

B R A A g £y X=18 2<x<3..
et RAREIH, BEG

2
x—1 >0= 2 _1>0 )
X X

oKt o g A X( 02 1) > 0= X(X—1) (x+1) > Oy e Al 1

S (X)=x(X-1)(x+1) . s f () rns @

A
/—1 0N__/1

HUE R ZE g By —1<x<0s x>1 .
Sei R A IE, B

X2 —5X+6 2%2 —14x+26 2(x*-7x+13)
x2—9x+20+1<0:> X—Ox+20 (x—4)(x-5) <0

PR i SR it (3 —7x-+13) (x—4) (x—5) <Oy g i 1

PR Ry X2 —TX+1316 By TE 8, A7t (x—4)(x—5) <O A ,
Hl4<X<5.
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okl24ex

e

1. BAARER -X+H3>X-OWER X<2, REBaNHE .
Ans : 3

[&Ffz ]
—aX+3>x—5
= (1+a)x<8
= @:1

4
=at+l=14

= a=3-¢°

2. BTIAREA:
(1) -3x*+6x—1>0. (2) I +1<6X . (3) X*—4x+5<0 .

ans: (1) 3038 ) w1 () mermm

wl

G
(1) -3x*+6x—-1>0

(2) 9x*+1<6X
= 9x’—6x+1=0
= (3x—1)’=0

1

3

= X=
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ok124 ZLIEF K EIIETE 27
(3) X*—4x+5<0

= (x—2)2<-1
=i B -

44

f(X) = (9-x216-x)+1

f<x>=<—3-x2+éﬁﬁ7/1\ i 09 = Of-4

3. REHRE_TEE f(X)=ad+bx+c . & f()=-2, EFRER

f (x) <Oy R - */_ <X< 1+‘/_ , ®a, b, cHyfE .
Ans @ a=4, b=-2, c_—4

[5% ]
1-J17 1+17

1 <X<L 2

= o 2y 2

)<0

:>x2—1x—1<0

2
= f(x)=a(2x?—x—2) »
R f(l)=a(2—1-2)=-2=a=2>
] f(x)=2(2x*—x—2) >
tbE(¥fG a=4 > b=-2>c=-4-

1 Y=
EASEARE Y= (X WaBEPOE, /\/
\ lo
(1) FHReR f(x)=0Eikk , _1\/2 Lo

(2) &= f(x)>0m98% .

(3) FE= f(x)<0myfE .
Ang : (1) -1 2 5> (2) x>552<x<58; x<-1 > (3) —1<x<L28; x=5
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)8 ok124 ZHIHF K EYIEE

[ &z ]
fX)=k(x+1)(x—2)(x—5)? > k>0 -
(1) HEEFHAFRESX f(X)=0EMRE x=1>2>5FEIR) -
(2) f(x) k(x+1)(x—2)(x—5)>>0 k>0
= (X+1)(x—2)(x—5)?>0
=>XX+1)(x—2)>0
=>X>2 8 x<-1-1{H x#£5 -
(3) f(X)=k(x+1)(x—2)(x—5)*<0
= (X+1)(x—2)(x—5)?><0
= xX+1)(x—2)=0
= -1=x=25x=5-

5. BTIIARFEA:
(1) (x2+x+1)(x2—4x+4)£0.

(2) (x2—2x+1)(x2—x—1)<0.

Ans (1) x=2-(2) 1_2\/§<x<1§21<x<1+2‘/S

(5% ]
3

(1) xX2+x+1=(x+ %)2+ Zgo »
(x2+x+1)(x2 —4x+4)£0

= X?2—4x+4=0
= (x—2)?°=0
= X=2 -
(2) x2—2x+1=(x—1)>=0> ig
(x2—2x+1)(x2—x—1)<0
= x>—x—1<0
1 5

= (X_ §)2< Z
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6.

ok124 ZIFF(REHTIEIF

BT IIAF:

(x—2)4(x+2)3<
@ ey

X+3
<
(2) = <X.

Ans @ (1) 2<x<-18( 1<x<18 x=2 > (2) -1<x<1=x>3

(

=iivg

FiE]

(x—2)4(x+2)3<
Oy

= (X—2)"(x+2)3(x—1)(x+1)?<0
= x+2)(x—1)=0
= -2=x=1=;x=2>{Hx#-1-
X+3
X—_1£
e
X+3—X2+X
x—1
= (x*—2x—3)(x—1)=0
= (x+1)(x—3)(x—1)=0
=>x=35-1=x=1-{H x#1
= -1=x<1Hx=3-

x

(2)

[EEN

[IA

0

= TR B E http://122.116.208.151
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7.

ok124 ZIFF(REHTIEIF

THIER R E AR B 1<X<3?
1) (x-1)°(x-3)<0 .

(2) **(x-1)(x-3)<0.
(3) x*—4x+3<0.
4 (x-1)(x-2)*(x-3)<0 .

X—3
(5) 1 <0.

Ans : (2)(3)(5)
G
L (x-1)°(x-3)<0

=iivg

= X—3<0
= X<3o

2) **(x-1)(x—3)<0

= (x—1)(x—3)<0
= 1<Ix<3>°

(3) x*—4x+3<0
= (x—1)(x—3)<0
= 1<Ix<3>°

@) (x=1)(x—2)°(x-3)<0

= (x—1)(x—3)<0
= 1<X<3 {Hx#2-
X—3
(5) x——1<0
= x—3)(x—1)<0
= 1<x<3-

b 32
a berey . =%, Ha+d>20, H]
Ay B /NOREE R ? [97 241 ]

8.

Ans : 225
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ok124 ZIFF(REHTIEIF

[ 7 ]
a>beN>b=9%=b=3JaeN= JaeN-
a+ 2b> 280

— a+6+/a>280

= (Ja)2+6+a+9>280+9=289

= (Ja+3)2>289

= Ja+3>17

= Jaz=15

34 5 6 7 8 9 10
9 16 25 36 49 064 81 100
9 12 15 18 21 24 27 30
27 40 55 72 91 112 135 160

N O &~ O

1

BRI ZRA LR ad —2ax+(2a-3)<0 .

(1) EFEXAVER -1<x<3, Kawid .
(2) EAFANBRETERE, KanvHHE .

Ans ¢ (1) azg L (2) a>3

(56 ]
(1) -1<x<3
= (x+1)(x—3)<0
= x2—2x—3<0
| a_-2_2-3
1 2 3
= -3a=2a—3
3

=a=— -

5
(2) AEXHVEE L FEE B - Al
(a) a>0>
(b) HIHI= (-2a)° — 4a(2a—3) =0
= a—(2a—3)=0
=>a=3-
iH(@)(b)Fa=3 -

11 12 13 14 15 16
121 144 169 196 225 256
33 36 39 42 45 48
187 216 247 280 315 352
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10.

11.

12.

ok124 ZIFF(REHTIEIF

BAI=X R ER aC+bC+ox—8<08yfB B x>45 2<x<1,
3k a, bEL CHYME .
Ans @ a=-1 b=3 c=6

[z ]

X>45; 2<x<1

= xX—4)(x+2)(x—1)=0

= (x?—2x—8)(x—1)=0
x3—3x2—6x+8=0

= x3+3x2+6x—8=0

tbi s 85 a=-1>b=3>c=6-

—7x+12

ﬁ%ﬁﬁm <.
Ans @ 1<x<?2

i

X2 —7x+12

—3x+2
(x2 7x+12)+(x2 3x+2)
—3x+2

= (x2—5x+7)(x —3x+2)<0

X2 —5Xx+7=(Xx— g)2+ % >0 JRAKIL > T
x?—3x+2<0

= x—1)(x—2)<0

=1<x<2o

22 4 2kx+k

EAHEEER X, zg:@;g—“ﬁﬁﬁL;KE@kyﬁﬁ.
Ans : 1<k<3

G|

AX? 46X+ 3=4(x+ %)2+ % >0 R IT
2x2+2kx+k

4x? +6x+3
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13.

ok124 ZZIE HENY EIF 33

= 2x2 4 2kx+ k=4x2+6x+3 » £IF
= 2x2+(6—2K)x+(3—k)=0

— R (6— 2K)? — 4x2x(3 —K) =0
= (3—Kk)?—2(3—K)=0

— (3-K)(B—k—2)=0

— (k—3)(k—1)=0

=1=k=3-

Ba f(X)E—EERBE=ERESER, ESRERBE 1.

ER%R f(X)>-289#8 8 0<x<1m x>1,
BT 3 0RL Xiy (5% 2 R = f(X)>07

3 1 S
=5 @31 %35 06 3.
Ans : (4)(5)

G|
y="Ff(X)i@%(0 > -2) » (1> -2)< 1% >
() =(x—1)’(x—k)—2 >
0 —2)ft A = F(0)=(0—1)%(0—K)—2=—-2 = k=0 »
# f(X) =x(x—1)2—2 >
3

(1) f(—§)<0 ' (2) f(—%)<0 » (3) f(1)<0 >

() f(g>>o C(5) f(3)=1>0

X (1.50) (0.50) 1.00 250  3.00
fx) (11.38) (3.13) (2.00) 3.63 10.00

[ %]

O<x<lzk x>1 — N S
= g(X)=x(x—1)*>0 i
= g(x)=x3—2x>+x="Ff(x)+2
= fX)=x>—2x2+x—2>0

f(X) = (x-2)-(x2+1)

7B A A: (1.0, -2.0)
= x2(x—2)+(x—2)>0 t B: (0.0, -2.0)
= (X—2)(x*+1)>0
=>X>2>
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O (4)(5) -

14. TEIAE=ZXKE f(x)=ax?+bx?+cx+d NEF,
I 1 TE A TR ,
(1) FEAX=0F={EHZER .

(2 FEAXXN-1=0F=EHEEER .

() FEAfX)—-3=0F=EHEEER .

(4) ZHEA(x—4) - TR x—3HyeR= A 1.
(5) ZIEA x - T #(x—1)(x+4)BER .
Ans : (1)(2)(5)

EHi
(1) y=Ff(x)8 x #lhA =(E=H:(4-0) > (-4-0)-(1-0)"
WX ) =0 A =[EHERER4> 4> 1-
(2) y=f(x)Ed y=177={&5%:
BT f(X)—1=0 F={EHRER -
(3) y=f()& y=37H —{E=Hh -
TR f(X) —3=0 7 —(EHER -
(4) y=f(x)i@aE (3 2) » i f(3)=2-
2% g(x)=(x—4) - f(x) » AL x—3 & g(x)F8r =05
9(3)=(3—1) - f8)=2x2=4-
(5) f(x)=a(x+4)(x—1)(x—4)
F h(x)=x - f(x)=ax(x+4)(x—1)(x—4)
AR (X — 1) (x + 4)EFx -

15.3% 8 bREE . EAMLETEELMYR Y= +ax-+h s x#j
WP, QmiB:, HPO=7.&#me y=x"+ax+(b+2)

B XEAIRI X BE R R S, RIRS 8 Ryfel 2 [99 2]
Ang : {41

[ 5z ]
Hxy o Xo By x2+ax-+b=0 2 —# > H
X1+ Xo=-a’ X1-Xo=b >

= P_Q2= |X1—X2|2=(X1+ X2)?—4x1x2=a’— 4b =49 -
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ok124 ZIFF(REHTIEIF

X3 Xa By X2+ax+b+2=02_"FE » HI

X3+Xa=-a> Xz:Xa=b+2>

= RS2= |x3—X4|2=(X3+ X4)2—4xaxa=a?—4(b+2)=49—8 -
= RS=.41-

(=] Fix1b

f(X)=x(x—7)=x*—7x> Hla=-7>b=0-

gX)=x2—7x+2=0= x= 7i—§/ﬂ
N R_S: 7+2\/4_1(7—;/4_1): \/ﬂ .
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